

KEVEVÁRA

TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 9 kor. 60 f., fél évre 4 kor. 30 f., negyed évre 2 kor. 40 f.
Videkre " 10 korona, " 5 korona, " 2 kor. 50 f.

— Egyes szám ára: 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

JAKABFY ERNŐ DR.

Kiadóhivatal, hová az előfizetések és hirdetések is küldendők:

Oberläuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevára.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

Felületes tanonc nevelés.

Nálunk csak a tanulásra hajlammal nem bíró fiúkat adják ipari pályára, a mikor ott is kellene tanulni és tanítani. Ez az eshetőség a legtöbbször azonban nem következik be, mert a tanítófőnök is rendszerint mással, mint szakmabeli dologgal foglalkoztatja a tanoncát. A tanoncidő tartamát legtöbb esetben a minimumra szállítják le, illetve állapítják meg, mert az ipartörvény erről nem intézkedik, de még ezen idő alatt is a tanonc a mint igaz is csak játékkal tölti ifjúkorának arany napjait. Az idő eljár a tanonc segédé lesz, akár tanult, akár nem ért a szakiparához, hogy aztán az élet nehéz küzdelmében úgy a saját, valamint a családja avagy hozzátartozói kenyerét miként lesz képes megkeresni, arról a mai napig is hallgat a krónika.

No de honnan tanuljon az a tanonc a mikor néhány iparos — tisztelet a kivételnek — még maga sem ért az iparához, mert őt sem tanították. Ha az idő elérkezik a tanonc

felszabadul s az ipartestületek révén megkapja a stilizált rajzokkal diszesen kiékesített pecsétet, rámba foglalható „Tanuló bizonyítványt” pedig akkor még mit se tudnak az ujszülött iparossegédek. Így aztán a munkakönyves segédek egy része minden számítás és tanácskozás nélkül megszabadulva a tanonckodás nehézségeitől örömmel a nagyvilágba indulnak, munkát keresni. A másik része belátva kevés és hiányos tudásukat a felszabadító mesterüknél visszamaradnak fővábbképzés céljából még egy ideig. Azok aztán kik vándorútra kelnek munkaszerzés céljából, nem mondjuk, hogy helyet nem kapnak, sőt igen sok helyet, mert sok ideig senki sem türik őket tudatlanságuk miatt. Miért? Mert mindent tudnak, csak a mesterséghez nem értenek.

Végre aztán anyagilag teljesen tönkremenve, belátják tenitőmestereik és saját hibájukat, hogy ők mily kevésbé értenek a megélhetésüket biztosítandó iparukhoz. A sok jövés menés mellett lerongyolódva, pénz

nélkül távol falújuktól más megyékben elhagyottságukban a rossz és erkölcselen ultra kénytelenek lépni utóvégre is mint munkanélküli egyének a rendőrhatalóságok gondjaira kerülnek, a honnét is az iparossegédek kényszer útlevelel avagy néha toloncuton haza és vissza illetőségi helyeikre küldetnek, illetve szállítanak, kezdek elölről tanulni iparukat. Ide vezet a falusi rossz és helytelen tanoncenevelés is,

Számtalanszor hallottuk, hogy vannak iparosok, kik elszökött notorius tanoncokat rendesen nagy meglepetés és enyhítő körülmények felsorolása mellett egy év sőt néha pár hónap alatt akarnak betanítani és felszabadítani. Hát hol van itt az ipar iránt felettebb megkívánandó kölesönös istápolás, az előre haladott külföld elleni iparversenyre való előkészítés. Az 1884 évi XVII. t. c. (ipartörvény) határozatlanul írja elő a tanonc képzési idő tartamát, nem állapít meg minimális, sém maximális határt, csak a kontárok szaporodását mozditja elő.

TÁRCA.

Az uzondi csoda.

Tul a szöke Duna vizén kéklő hal-mok alján terjeszkedik Uzond, töle félóra járásra Kabasd. Bogárhátú házikos igénytelen falu mindakettő, mégis oly hírnevének tevének szert, hogyha nem is multák felül Nagykőrös és Kecskemétet, de minden — esetre versenyképesek velök. A két alföldi járás példáján felszabadulva, ezek is unos-untalan törték egymás orra alá a borsót. Így többek közt a kabasdiak le akarván főzni az uzondiakat, napórát csináltattak a templom tornyára. Azonban az esőviz idővel lemosta a numerusokat, így tehát Zsámboki Menyus kisbíró ajánlatára újból pingáltatták a számokat, de nehogy az előbbeni eset adódjon elő, tőtöt helyzetek az óra fölé. No iszen azon. túl sem győztek eleget kacagni a kabasdi napórán. Viszont a kabasdiak ágáltak az uzondiakra.

Van ugyan Uzondnak egy kenes vizü-gyógyforrása. Nemrég egy hóboros anglus bérbevette a forrást s fűdöházat és parkot létesített. Később azonban rész-

vétlenség folytán kényteleu volt kerekedni, egy csomó adósság hátrahagyásával. Így a fűrdő ismét az unzódiak tulajdonába ment, a kik nem tudván boldogulni, teljesen elhanyagolták; a szép parkot azóta felverte a gyom, a pipacs, a fűrdőházban meg baglyok és denevérek ütöttek tanyát. (Pedig gyűrött, sárga pergamenten ékesen vagyon leírva, hogy az Urnak 1562-ik esztendejében, mikor ez a vidék is szándzsátság vala, valami Tahir nevezetű köszvényes török járt e vidéken, ki is álló két hónapig használván a gyógyerejű forrás vizét, mankóit eldobván, táncra kerekedett.)

A tulajdonképpeni história, mely Uzondon és akkor eset meg, mikor Csulalongkorú Ó felsége a számi király Budapesten járt, pláne nagy alkalmat adott a két úrifatárnak a kölesönös bosszantásra.

Történt pedig egy szép reggelen, hogy cifra nagy plakátumok hívták fel a kabasdi benszülöttek figyelmét a Pagliánó cirkusz előadásaira. Ime egy újabb bizonyíték, hogy mily óriási léptekkel halad Kabasd a civilizáció felé. Az érdemes igazgató direkt elkerülte Uzondot, pedig átvonult, Uzondon s annak maszatos képű gyermekéi meg is bámulták egzotikus ko-

esi karavánját és őket tisztelte meg először látogatásával.

És a kabasdiak ezuton majd minden este megtöltték a hevenyében felállított nagy, szellős teátrumot, hol is ugyancsak megbámulták a különféle produkciókat. Nagyokat kacagtak az ostoba August bohóságán, meg a talián „direktor” magas iskola szerinti lovaglásán, ki is egy ponilovon mutatá be művészetét és e perziturában ceadalatosképen hasonlított Petőfi számaronuló juhászlegényéhez, tudniillik neki is földig ért a lába. De a legnagyobb feltűnés tárgyát mégis csak a nemzeti szokásaikat bemutató szerencsének és trupp slagere: Maitan gyöngye egy bájos, fehér arcú leány és egy Fürge Sólom festett moedképű indiánus képezték. Ezek hajmeresztő dolgokat műveltek; mennyiben e Fürge Sólom esodálatos ügyességgel borotvaéles késeket hajigált Manitán gyöngyének kifeszített ujjai közé.

Ah mint ette a méreg a szégyény uzondiakat, mikor a történetekről étesztültek. No ilyen sérelem sem esett még rajtuk. Pedig azelőtt szentül meg voltak győződve arról, hogy mindenben felette állanak Kabasdnak és im az a hitvány csepürágó, hogy kinullázta őket. De sebj!

Az ipartörvény csak azt mondja ki, hogy „a fõlvetel alkalmával az iparos és a tanonc szülõi vagy gyámja közt a tanidõ tartama stb. egyetértõleg állapítandó meg. Bizony sokszor az anyagi érdekek mellett agyonállapítják a tanidõt. Nézetünk szerint a tanonc 17 évének betöltése előtt felszabadítható nem volna, nehogy lelkiismeretlenül járjanak el a tanoncszerzõdések megállapítása körül.

Minden tanonc kötelezendõ lenne felszabadítások a 3-4 évi tanonc-idõ letelte mellett, az általa tanult iparból gyakorlati és elméleti szakvizsgát tenni. Ezen eredmények elbírálására pedig ipartestületi alkalmi bizottságok volnának szervezendõk, mint szakképzettséggel bíró tényezõk. Az irni nem tudó fiúk pedig tanoncokul felvehetõk egyáltalán nem lennének, mert így ki volna zárva lehetõsége annak, hogy mûvelten segédek, illetve iparosok neveltesse. Az iskolai képzettség kimutatása sarkalatos alapfeltétele lenne a tanoncfelfogadásának. Ugyanis az iskolai képzettség hiánya miatt nem lehet megtagadni az ipartörvény szerint a tanonc lajstromszerû beiktatást, valamint a munkakönyv kiadását. Ez esetben mit tud a tanonc, amikor segéddé, késõbb mesteré lesz? Mi módon fejleszti üzleti tevékenységét? Hogyan lesz képes versenyezni a külföld elõrehaladott nagyiparosával.

Az ipartörvény revíziója elkerülhetetlen volt, mert kuruzslással

nem lehet a kisipar nehéz és immáron elviselhetetlenné vált küzdelmeiben enyhíteni. Az ipartörvény útvezetõin ember legyen ki minden akadály s kedély nélkül el tud igazodni, tehát új és jobb törvényre van óhajunk, mely nem gyámkodólag lesz hivatva eljárni, hanem igazi önkormányzati jogunkat fogja minden irányból jöhetõ megkötés ellen biztosítani a régen eltörölt, de bevált céhrendszer szerint.

A kevésbé tanult kisiparos nagyon ki van téve a szabad ipar leple alatt — kereskedelmi szellem térfoglalására. Nagy az iparszabadság ezért a képesítés igen szûk korlátok közé kell zárni s a tanonképzést szigorú ellenõrzés alá kell vetni.

A tanoncnevelés nem csak ipari, hanem nemzeti érdek is képez, mert az ipar jövõje a mai kor tanoncaitól volna remélhetõ, hogy a meglévõ s mérhetetlen bajokon is segítve legyen.

A valódi demokrácia.

A magyar társadalom 1848 óta a demokratikus szellem felé törekszik. Ha nem is nagy mérvben, de el vannak már vetve a demokráció magvai úgy a társadalomban, mint a gazdaságban. Hogy mindezekig erõs gyökert mégsem tudott nálunk hajtani a demokratikus szellem, ez csakis annak tulajdonítható, hogy céltévesztettek azok az utak, melye-

rõl és a fogadtatásról így irt az Uzóndi Harsona.

„Felhõtlen nyári égboltról mosolygott alá a nap Uzónd fellobogózózt házaira. Községünk apraja-nagyja már kora reggel ünnepi díszben baktatott a vasuti állomásra. A szerencsén királyt hozó vonat ugyan valami közbe jött esemény folytán késétt, de ez az incidens nem lohasztalta le a közcínség várakozási kedvét, sőt türelemmel kitartottak az utolsó minutumig. Végre berobogott a várva várt vonat. Volt is ám fergeteg, amikor a fekete felség (egy 40-50 éves) hõrihorgos, csillogó rendjelekkel díszített férfit megjelent kíséretével egy I-sõ osztályú kupé ajtajában. Az éljenezés csillapultával Ragyás Estók uram megtartá üdvözlõ beszédét, amelyre a szerencsén király valami érthetetlen nyelven válaszolt. Így Uzónd már falai és kerítései közt üdvözölhette a felséges vendéget. A lelkesült tömeg a királyt kíséretével egyetemben vállaira kapta és meg sem állt vele a csinnal díszített fürdõházig, hol azután nagy lakomát csaptak tiszteletére. A lakomán nagyban ünnepelték Uzónd fejedelmi vendéget, az pedig megköszönvén a lelkes óvációt tolmácsa által egy kis szívessegre kérte fel Uzónd érdemes kupaktanácsát. Pénzét ugyanis otthonfelejtvén addig is ugymond míg az megérkezik, kölcsönözzenek neki egy bizonyos összeget.

Hogyne tették volna meg e csekély szívesseget. Nyomban ki is mondatott, hogy

ken a demokráciára felé törekszünk.

Legelsõ s legfõbb kellék, hogy leromboljuk azokat a válaszfalakat, melyek még ma is fennállanak az egyes társadalmi osztályok közt. Addig míg ezen elválasztó falak meglesznek, nem lehet szó igazi demokráciáról.

Még ma is olyan a helyzet képe, mintha minden osztály egy-egy elzárt testület volna. A munkás az iparos, kereskedõ, hivatalnok, orvos, ügyvéd-osztály mindmegannyi elkülönített területek, melyeknek egyirányban sincs áthidalásuk, összekötõkapcsuk.

Pedig ez a legátkosabb helyzet egy nemzet életében. Egységes nemzetállamban az egyes társadalmi rétegek nem élhetnek elkülönítve egymástól. Bárha különbözõ eszközzel, de egy cél felé kell törekedni minden egyes társadalmi osztálynak, nevezetesen: a n e m z e t á l l a m tényleges megvalósítása felé. Sok oldalról halljuk hangoztatni az egységes magyar nemzet állam kiépítésének szükségességét. Ehhez a feladatunkhoz elsõrangú feltétel, hogy minden osztály kezét fogjon egymással és ledöntse azokat a válaszfalakat, melyek köztük állanak.

A hivatalnok, az orvos, az ügyvéd ne idegenkedjék a népelettõl melytõl ugyanis erejét nyeri. A népeletet a munkás, a kisiparos, kiskapda osztályt kell megismerni az u. n. latienor osztálynak, különösen pedig

a község pénztárából ezer pengõ utalványoztassék ki a felségének. Óriási megtiszteltetésnek tekintették a kérelmet“.

A hét óta tartott már a dáridó és az érdemes kupaktanács már törni kezdte fejét, hogy vajjon honnan frányából teremtsék el a netán még ezután szükséges összeget. És kölcsönöztek fütõl-fütõl gondolván, elég garancia a felségének ezután még érkező sumája, ki is gavallerosan fogja honorálni a szíves vendéglátás. Csupán egyet nem megérteni, hogy a szerencsén felség mindezekig mért nem vette igénybe a fürdõt? De csakhamar megnyugodtak, azzal argumentálván, hogy: minek fürdõdjék, hisz annélkül is fekete. A szíves vendéglátás harmadik hetében végre egy napon kijelenté, hogy szándékában van a fürdõt igénybe venni. Mikor ez az uzóndiak tudomására jutott, selegestõl tódultak a fürdõház elé. A szerencsén király nemsokára meg is érkezett kíséretével és az uzóndiak döngõ éljenezéssel kísérve tünt el a fürdõház ajtaját mögött. Az uzóndiak benszülõttek helyet foglaltak és várták. Mint minden dolognak úgy a várásnak is megvala a fekete felség immár jó négy óraja idõz a fürdõ vízében. Sokára csillapultak le a háborgó kedélyek. És várrák késõ alkonyatig. Azonban a hosszas várakozást végtére elunván, kopogtattak a fürdõház ajtaján. Onnan belülrõl siri esõnd volt a válasz. Hallgatóztak, semmi nesz, a dolog kezdet gyanussá fa-

Majd visszafizetik még Kabasdnak azt a kudarcot duplán. Ez az alkalom nem is soká várattott magára.

Ugyanis a délelõtt Uzónd érdemes kupaktanács telegramt kapott, melyben a következõk foglaltatnak: Ó felsége a szíami király szerdán üdülés szempontjából meglátogatja az uzóndi fürdõt.

Csupán ennyibõl állott a szükiszavú távirat, de ez untig elég volt arra, hogy fenekestõl felforgassa Uzóndot. Hogy mily örömet okozott a szíami király látogatásának hire azt szükségtelen részleteznem. Csupán annyit jegyzek meg, hogy hiteles szemtanuk állítása szerint, mikor a tervezett látogatás hire kidoboltattott Uzóndon egy épp ott idõzõ kabasdi embert abban a minutumban a guta ütött meg.

Az érdemes kupaktanács nap-nap után összeült és gyülesezett, hogy a fogadtatás módjait megbeszéljék. A megérkezéskor száz tagból álló küldõtség fogadja mikoron is nemzeti Ragyás Estók uram ékas magyar dialektusban üdvözlõ beszédet tart. Továbbá elhatározták, hogy a község tulajdonát képezõ fürdõházat renováltatják. Indítványoztatott még, hogy még holmi harangzugás és százdarab ágyú bömbölése, de minthogy csupán egy harangja és mozsara vala Uzóndnak megmaradtak a fentebbi határozatok mellett.

Kinos lázas állapotok közt érkezett el végre a nagy nap, amelyen a szerencsén király látogatását jelezte. Az elõzmények-

az ügyvéd világnak mely ma ügyszólván értelmi vezetője az ország-szellemi életének.

A mai ügyvédi kar, sajnos teljesen elzárkózva él a népelettől: a munkásságtól, az iparosságtól; dacára annak, hogy a peres ügyeket legnagyobb részt éppen ettől az osztálytól nyeri. Menjünk akármelyik művelt külföldi államba, ott az ügyvédi kar valósággal összeforrot a népelettel. És ott van csak egészséges, erőteltjes népelet. Nálunk a nép az ügyvédi kart nem mint szellemi vezetőjét, hanem mint hideg, merev üzletembert tekinti.

Nálunk a jogászság nem megy a munkások, az iparosok közé gyakorlati ismeretek szerzése céljából, hogy azokat egykoron mint ügyvéd a nép javára felhasználhassa. Külföldön nincs ipari munkásmozgalom, vagy egyesület, melyben ügyvéd részt nem venne. Nálunk csak elvétve fehérholló számba megy látni jogász embert iparosok közé vegyülni; ahonét aztán kikerülve gyakorlati ismereteit ismét az iparosság javára fordíthatja.

A nemzeti munka terén, szükséges, hogy a lateiner osztály érintkezzék a népelettel, mert anélkül csak üres frázis lesz minden olyan törekvés, mely a nép jólétét célozza. Az egyes társadalmi osztályoknak ezen gyakorlati téren való egyöntetű érintkezése majd le fogja dönteni a köztük ma még fennálló válaszfalakat,

julni! Sok tépelődés után kisütötték, hogy baj lesz, száz már is baj van. Egyébre alig vezethető vissza a hosszas fürdés. A gordiusi csomót úgy oldották meg, hogy feltörték a fürdőház ajtaját. És mit láttak? Vizet semmi mást. A szerencsén király kísérete sehol mintha csak a föld nyelte volna el őket. . .

E história végén most már szükség-telen fejtegetnem, hogy a szerencsén király személyében maga a besubickolt képű ördögös talján direktor Pagliani új Uzón-don. Kiséretét pedig szintén a besubickolt s Kabasdon szerencsenekképen mutogatott naplopók képezték; úgy szintén az ő eszmeje volt az a végzetes telegramm feladása is. Az uzóniak a történet után nem győzték eleget bombasztani fejüket a problémán, vajjon mint tűnhetett el a szerencsén király kíséretével, holott ők ott várták a fürdőház ajtaja előtt. Persze a jámborarcuá vedlett. Pagliánóra és társaira, kik közvetlen az orruk előtt jöttek a fürdőház ajtaján. Mikor ők csak szerencseneket vártak! Ezért is beszél a fáma, hogy aligha nem Belzebub ő felsége járt közöttük ördögtársaival, azért is vagyon oly kénköszaga az uzóni fürdőknek. És azért is, mondták le a jámborok nemcsak a kölesön gavalléros kamatáról, de magáról a kölesőnről is, félvén a Lucifer banda bosszújától.

mellyel elérhetjük azt, hogn a demokratikus szellem rálephet hazánkban is hódító útjára.

HIREK.

— **Református istentisztelet.** A polgári fiúiskola zongoratermében f. hó 6-ik délelőtt református Istentisztelet lesz, melyre híveinket és az egyházunk iránt érdeklődőket ez uton tisztelettel meghívom **S e b e s t y é n** Béla református lelkész.

— **Kevevári Seefranz Ferencz.** Mint a H. L. mult száma közli, a király Seefranz Ferenc gyalogsági tábornoknak, volt temesvári hadtestparancsnoknak a a magyar nemességét Kevevári előnévvel adományozta.

— **Kitüntetés.** A Magyarországi Gyógyszereszegeyesület a budapesti tudományegyetemen az 1911/12 és 1912/13 tanévben a legtöbb eredményt felmutatt hallgató részére alapított Traxler féle jutalmat Dr. Bókay Árpád udv. tanácsos ny. r. tanár előterjesztése alapján egyhangulag Wenner Sándor gyógyszerésznek, helybeli lakosnak ítélte oda. A Traxler bizottság a jutalmat f. hó 30-án külön diszgyülésen adta át a kitüntetett gyógyszerésznek.

— **Hymen.** Sugár Imre helyb. polg. isk. tanár f. hó 5.-én vezette oltárhoz **O c s k a y** Eleonora helyb. polg. leányisk. tanárnőt Kispesten. A fiatal párnak ez alkalommal részünkről is a legjobbat kívánjuk.

— **Helyettesítés.** Láng János helybeli polg. isk. igazgató távolléte alatt az igazgatói teendők végzésével **R a j c s á n y i** Ernő tanárt bízta meg.

— **Megbízás.** A magyar földrajzi társaság alföldkutató bizottsági **W e n n e r** Sándor gyógyszerészi, helybeli lakost a déldunai szigetek és árterületek hordalékflórájának a tanulmányozásával és begyűjtésével bízta meg.

— **Kiss Kálmán** oroviczabányai kir. vezetőjárásbíró — aki évekket ezéltől nálunk kir. albiró volt — lesújtó családii csapás érte. Legidősebb fiacskája, a 10 éves Kálmánka f. é. június hó 27.-én rövid szenvedés után kiszenvedett! Temetése 28.-án d. u. 5 órakor volt Oroviczabányán **R. I. P.**

— **Fényes lakodalom.** F. hó 23.-án d. u. 5 órakor Hübsch Emilia Hübsch János helybeli tekintélyes kereskedő leánya Dinusz András helybeli bankvezető-főkönyvelő ural kelt házasságra. A menyasszony szülői házából hosszú fogatsor vitte a lakodalmi vendégeket a községházába, hol Töry Rezső anyakönyvvezető a boldog jegyeseket házastársaknak nyilvánítá! Innen a menet a r. kath. templomban jelent meg, ahol Geiger Antal plébános egyházzilag adta össze a jegyeseket egy szép, megható beszéd keretében fejtegetve a házasság szentségét, rámutatva ezen szent frigy felbonthatatlanságából a házasságlekire háromlo köteleseégekre! Mint tanuk Dinusz János telekkönyvvezető s Karacsay Sándor bankhivatalnok szerepeltek. Nyoszolyónyok voltak: Hübsch Mária, Hübsch Alma, Prandell Memi, Heimer Irén és Blanka, Wenner Krisztina, Paull Mariska, Wiener N., és Moser Olga kisasszonyok. Az estebéd a „Magyar király szállodá“-ban volt, hol a toasztok egész özőne kívántak állandó boldogságot a mátkapárnak! Jó étel és itoka mellett a kedélyes vendég-

sereg cigány mellett másnap reggelig mulatott, sőt a következő nap is igen hangos volt Hübsch János-eknál. Isten éltesse Bandit Emmikéjével!

— **Honvédtűzérési laktanya Lugo-**son esetleg Fehértemplom és Keveváran. A honvédelmi miniszter átiratot intézett Lugos városához, amelyben felszólítja, hogy nyilatkozzék vajjon elvben támogatná-e egy honvédtűzérési laktanya építésében a kormányt és mekkora összeget volna hajlandó a kaszárnya építésére megszavazni. Eszerint Lugos, miután kétséget nem szenved, hogy a képviselőtestülete hajlandó volna a honvédelmi miniszternek minden kívánságát teljesíteni, nemskóra honvédtűzérési kap. Ámbár meglehet, hogy a honvédelmi miniszterium meg fogja változtatni eredeti tervét és a délvidéki honvédtűzérési nem Lugosnak, hanem Fehértemplomnak és Keveváranak adja, mivel a legjubbban érvényesülő irányok szerint a déli határ megerősítését tekintik Budapesten a főfeladatnak.

— **Örök nyugalomra vitték.** f. évi június hó 29.-én az e hó 27.-én 10 napi haláltusa után az élettől önként megvált **R i p p e l** Ágnes helybeli fiatal hajadont, aki marólyuggal vetett véget a lelkére szállt búbanátának, szárnyszegett életének. Az egészségtől duzzadó piros-pozsgás leányka egy helybeli fiatal emberbe volt fölig szerelmes, aki látszólag viszonzotta is szerelmét, de a szerelem fináléja mégis az lett, hogy más lányt tett feleségévé! Ezt nem tudta szegényke túlteni s az egybekelés napján fenékiig ürítette ki az utolsó ürömpoharát — a marólyugot.

— **Tűz.** E hó 26.-án, esütőrtökön **O r o s** János helybeli gazdálkodó udvarában, a temető közelében — ismeretlen okból — tűz ütött ki, mely lángra lobbontotta az udvarban felhalmazódott szénát s érzékeny kárt okozott a gazdának. Derék tüzoltóságunknak köszönhető, hogy az éppen javában fűdögáló szélben a tűz lokálizáltatott.

— **Az Állatkert este.** A budapesti Állatkert nemcsak azért érdekes, mert a világ mindenfajta állatjainak legszebb példányait lehet itt látni, hanem azért is mert esténként itt találkozik egész Budapest intelligenciája, a fényesen kivilágított tó mellett, a villámos reflektorok által nap-pali világosságban tündöklő sétányokon és vendéglőben s gyönyörűséggel hallgatja a szimfónikus hangversenyt. Akárcsak az operában, olyan hatalmas tapsvihar jutalmazza a művészi előadásokat.

— **Aratás.** Késik az idej aratás. A folytonos megszakítás nélküli hűvös esőzések, az idej aratást nagyon megkéslelik. Előre láthatólag nálunk Keveváran az aratás csak két hét múlva kezdődik. Szőlőinkben a perenospora járványszerűen lépett fel, s ha a sok esőzész folytatódna, biz megint nem lesz borteremésünk. Különösen a réti szőlők szenvednek sokat a szőlőragyától.

— **Bogarak országa.** Az Állatkertben nem rég rendezték be a bogarak szobáját, mely a legérdekesebb látnivalók közé tartozik. Gyönyörű forrógövi óriás bogarak és kárprázatos színű pillangók vannak gombostűre szurva. Rendkívül érdekesek az élő botosáska meg a lelvélsáska, előbbi nem lehet megkülönböztetni a galtyól, utóbbi szakasztott olyan, mint a falevél. Rengeteg fajta bogár van a teremben, melyet most a legsűrűbben látogat a közönség.

4324/1913 tlkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. bíróság mint tlkvi hatóság Klier Károlina verseczi lakos javára 112 kor. 35 fill. tőke s jár. és még felmerülendő költségek kielégítése végett az 1881 évi LX. t. cz. 144 és 187 és az 1908 évi XLI. t. cz. 27 §-ai alapján és 146 §-a értelmében Bogsan Paraszkeva Buzejka Giga és Iliá homokosi lakosok ellen a fteplomi kir. trvszéknek területén fekvő Homokos községben és a honokosi 1204 sz. betétben felvett:

A I. 366 hrsz. Ház. 672 özs. a udvarral a beltelekben 253 n.-öl és 367 hrsz. kert a beltelekben 156 n.-öl 990 kor. becs. A † 2156/2 hrsz. Szántó a Völgy dülőben 97 n.-öl 25 kor. 30 fill. becsárban és a † 3590 hrsz. Szántó az I. dül. 1 h. 336 n.-öl 1320 korona becsárban, mint az utóajánlattevő által összegben az árverést Bogsan János homokosi lakos utóajánlata következtében elrendeli s ezt valamint ennek feltételeit ezennel közhírré teszi:

A nyilvános árverés Homokos községhezánál 1913 évi július hó 14 napjának d. e. 9 órákor fog megtartani jelen árverési feltételek mellett melyek úgy a tlkvi hivatalban mint Homokos községhezánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

1. A kikiáltási ár az utóajánlati összeg.
2. Az ingatlanok a kikiáltási áron alul nem fognak eladatni.

3. Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben vagy ovadékpapírban letenni.

4. Az utóajánlattevő az árverésnél meg jelenik.

5. Ha az árverésen az utóajánlatnak nagyobb ígért nem tétetik az ingatlanot az utóajánlattevő által megvettnek nyilváníthatnak.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért megfelelő vagyis 10%-ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz a ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Az újabb árverés költségeit a vevő köteles fizetni az ígért vételáron felül.

8. Vevő köteles a vételárat két egyenlő részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt a másodikat ugyaneznapról számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletben számíttatik be.

Keveváran 1913 évi május hó 24-án

Hajdu s. k. kir. bírósági.

A kiadmány hitelül:

Dinusz János, kir. telegkönyvvezető

3443/913 tlkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kir. bíróság mint tlkvi hatóság Dr. Well Adolf pancsovai ügyvéd által képviselt Stefanovics Sándor pancsovai lakos végrehajthatónak Mihajlov Milica deliblái lakos végrehajtást szenvedett ellen 665 kor. tőke ennek 1911 évi febr. 1.-től járó 6% kamata 65 k. 20 fill. eddigi

eddigi ezuttal 22 kor. 30 f. megállapított valamint a még felmerülendő költségek kielégítése végett az 1881 évi LX. t. cz. 144 és 146 §-ai alapján az alább körülírt ingatlánokra az árverést elrendeli és annak feltételeit a következőkben teszi közé:
1. Árverés alá bocsájtatnak a fteplomi kir. törvényszék területén fekvő Deliblát község 1/77 V/14 VII/339 lapsz. tlkvbén foglalt következő ingatlanok:

215 hrsz. 219 stb. hat. 3 hold I. o. szántó 1/6 része 320 k. 50 f. becsárban. 215 hrsz. 152 stb. hat. 2 hold 800 n.-öl kaszáló 1/6 r. 124 kor. becsár. 215 hrsz. 22 stb. hat. 2 hold 800 n.-öl III. o. kasz. 1/6 része 46 kor. becsárban. 215 hrsz. 252 stb. hat. 2 hold III. o. kaszáló 1/6 része 19 kor. becsárban. 233 hrsz. 236 stb. 1 hold 800 n.-öl I. o. szántó 1/6 r. 95 k. becsárban. 233 hrsz. 241 stb. hat. 1 hold 400 o.-öl III. o. kaszáló 1/6 része 3 k. 83 f. becsárban. 289 hrsz. 390 stb. hat. 570 n.-öl gyümölcsös kert 1/6 része 21 k. 67 f. becsárban. 9 hrsz. Ortlage stb. hat. 495 n.-öl gyümölcsös kert 1/6 része 12 k. 16 f. becsárban. 313 hrsz. 311 stb. hat. 610 n.-öl szőlő 1/6 része 47 k. becsárban. 587 hrsz. Haus Nr. 20 hat. 410 n.-öl gyümölcsös kert 1/6 része 21 k. becsárban. 83 sz. ház ét 480 n.-öl házh. 1/6 része 146 kor. 83 fill. becsárban.

2. Ezen nyilvános árverés Deliblát községhezánál 1913 évi július hó 22 napjának d. e. 9 órákor fog megtartani jelen árverési feltételek melyek úgy a tlkvi. hivatalban mint Deliblát községhezánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok a kikiáltási áron alul is elfognak adatni azonban a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben vagy ovadékpapírban a kiküldött kezeihez letenni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénz az általa ígért ár megfelelő 10%-ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz

Vevő köteles a vételárat 2 egyenlő részletben és pedig elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától számított 5% kamatokkal együtt a kevevárai m. kir. adóhivatalnál lefizetni.

7. Vevő köteles eladott ingatlan terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetéket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

8. A tulajdonjog a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból bekebelezettni.

Kevevára 1913 évi április hó 27-án

Hajdu János, s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:

Dinusz János, kir. telegkönyvvezető.

33. 158. 199. 332/1913 végr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 LX. t. c. 102 § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti, schlucke-nai, fehértemplomi és kevevárai kir. já-

rásbírósnak 1913. évi 1213. C. 426/4-12 4493 és Bp. I. 258/3 számú végzése következtében M. C. Cornik Harverting Maschine Company, Miller József, Paull János és Deliblát községe végrehajthatók javára 1913 évi január hó 22.-én és következő napján foganatosított kielégítési végrehajtás után le-és felülfoglalt és 2750 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: kukoricza, szán, lovak, koesi, hambár stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbírósnak 1913 V 48, 274 349 és 461 számú végzése folytath I. 1150 kor. tőke, ennek 1913 évi január 1-től járó 5% kamatai és 108 kor. költség erejéig Deliblát községe javára Deliblátban alperesek házá-nál és szállásán

leendő megtartására 1913 évi július hó 19-ik napjának d. e. 8 órája határidőül kitétik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. t. cz. 107 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsárban alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglalták és azokra kielégítési alapot nyertek volna ezen árverés az 1881. LX. t. cz. 120 §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik. a

Kevevára, 1913 évi június hó 1.-én

Gurits Lajos, kir. bir. végrehajtó.

912 B 763.

Ő Felsege a király nevében.

A kevevárai kir. járásbírósnak mint büntető bíróság könnyű testi sértés vétsége miatt vádolt Árva János kevepallósi lakos elleni bűnügyben Keszthelyi István magánvádoló által emelt vád felett a Keveváran 1912. évi december 16-án Pribis Ödön tolmács s jegyzőkönyvvezető Dr. Rédiger Aladár sértett képviselője részvételénél megtartott nyilvános tárgyalás alapján a vád s védelem meghallgatása után következőleg

ITÉLT

Árva János 32 éves ev. ref. vall. semlaki szül. kevepallósi lakos nős, vagyonatlan, községi jegyzőt vádolt bűnösnek mondatik ki a btkv. 301 § ba ütköző könnyű testi sértés vétségében elkövetve az által, hogy 1912. évi november hó 1-én Keszthelyi Istvánon ökölkötéssel 8 napon belül gyógyuló testi sértés ejtett; s azért a btkv. 302 §-a alapján. de a btkv. 92 §-án az alkalmazásával az 1892 évi XVIII. t.-c. 3 § ban meghatározott célokra fordítandó 15 nap alatti végrehajtás terhe mellett a kir. járásbírósnak vezetőjénél fizetendő behajthatatlanság esetén, de a btkv. 53 §-a értelmében 2 napi fogházra átváltoztatandó 20 kor. büntetésre mint fő és továbbá 1 napi fogházra átváltozthatandó 10 kor. pénzbüntetésre mint mellékbüntetésre ítéltetik.

Köteles vádolt Novák János Rétyi Györgyné, Burghard András, Zollinger Mihály Zollinger Péter, idb. Jakab Péter, Fischer Márton, Matiu József, Reichert Konrad és ifj. Schwab Lőrincznek 3-3 k. tanúdíjat 15 nap s végrehajtás terhe alatt megfizetni.

Az ítélet a btkv. 277 § alapján vádolt közzétételére a „Kevevára” című hetilapban közzétételük.

A kiszabott büntetés végrehajtása a

Bn. 1 § a alapján felfüggesztetik.

INDOKOK

Vádlott beismerte, hogy sértette azért, mert az az ő feleségét egy nőt mélyen meggyalázó módon megsértette és őt mint községi jegyzőt minden téren támada kézzel szándékosan oly módon bántalmazta, hogy ez 8 napon belül gyógyuló testi sértést szenvedett, miért is vádlottat a könnyű testi sértés vétségében bűnösnek kimondani s tekintettel büntetlen előéletére beismerésére és a nejét ért bántalom miatt felette ingerült kedélyállapotára, mint enyhítő körülményekre, a rendelkező írás szerint büntetési s a büntügyi költség megfizetésére kötelezni kellett; miután azonban vádlott által előadott körülmények különös méltánylást érdemlők ez alaposan feltehető, hogy vádlott újabb büntetendő cselekményt elkövetni nem fog, a kiszabott büntetés végrehajtása felfüggeszteni dőnek találtatott.

Kevevára 1912 évi decemb. hó 16 - án.

Kapp János s. k. kir. jbiró,

A kiadmány hitelül

Steinwasser Ernő

jbirósági irodatiszt.

1009/913 B. sz.

Ő Felsege a király nevében!

A fehértemplomi kir. törvényszék mint felebbviteli bíróság a Árva János kevevallási lakos ellen könyű testsértés vétsége miatt a kevevárai kir. járásbírósnál folyamatba tett bünygyet melyben a kir. járásbírósg 1912. évi december hó 16 - án 1912 B. 763/2 sz. a íteletet hozott a magánvádló részéről vádlott terhére súlyosbítás véget s a B. sz. 1 §-ának alkalmazása miatt bejelentett felebbezés folytán az alolított helyen s napon tartott nyilvános tanácsülésében megvizsgálván a következő z'leg

ítélt:

A vádoltra kiszabott pénzbüntetést tekintettel ennek jegyzői állására s arra, hogy a cselekményt az utcán tehát nyilvánosán és sok ember szem elül és főleg hogy a magánvádló mint elemi iskolai igazgató tanító által a templomból visszakísért tanítványai szemlétára követte el a bűnösség mérvéhez képest túlenyhének találja a főbüntetést tehát 7 (hét) napi fogházra átváltoztatandó 70 (hetven) korona, a mellékbüntetés pedig 3 (három) napi fogházra átváltoztatandó (30) koronára felemeli s ezzel a részben változtatással a kir. járásbírósnak íteletét egyéb felebbezett részében indokainál fogva helybenhagyja.

Annak a bűnösséget megállapító és nem felebbezett részét pedig nem érinti.

A kiszabott pénzbüntetések végrehajtásának a B. sz. 1 §. alapján való felfüggesztését azonban mellőzi, mert jelen esetben figyelemmel a cselekmény elkövetésének mondjára s helyére oly különös méltánylást érdemlő okok a melyek alapján a kiszabott pénzbüntetés végrehajtás felfüggesztésének helye volna egyáltalában fenn nem forognak.

Fehértemplom 1913. évi február hó 28.

Popeszku Traján s. k. t. elnök.

Kinaszevics Béla s. k. előadó.

Ezen II. b. ítelet a felekkel közölni rendeltetik.

Kevevára 1913. június hó 3.-án.

Hajdú s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:

Steinwasser Ernő jb. irodatiszt.



Villanyvilágítás-hoz

szükséges függő és fall lámpák valamint az összes idevágó

cikkek kaphatók

BEHR HUGO üzletében.



Butor.

Dacára a rossz pénzviszonyoknak, abban a helyzetben vagyok, hogy mindennemű butort, ebédlő, háló, úri-szoba, szalon, kastély, sanatorium és penzió-berendezést

a legelőnyösebb fizetési feltételek mellett

szállíthatok. Kérjen ingyen prospekt.

Kroh lakásberendező, Budapest.

IV. Váci-utca 8/v.

Nem bankhitel, Váltó nem kell.



Steckenpferd liliomtejszappan

Bergmann és társa Tetschen a E cégtől elérhetetlen hatású szeptölk eltávolítására és nélkülözhetetlen szer arc és bőr-ápolásra, mit számtalan elismerőlevéllel bizonyíthatunk. Gyógytárakban, Drogeriákban, Illatszer és fodrász üzletekben 80 fillérért kapható. Szintugy páratlan hatású női kézápolószer a Bergmann „Manera“ liliomkrémje, mely tubusokban 70 fillérért mindenütt kapható.

Könyvkötői műhelyemben
mindenféle e szakmába vágó munkálatok a legnagyobb szakértelemmel elkészítetnek.
Oberläuter Róbertné.

Gőzhajó járatok a Dunán.

Magyar kir. folyam- és tengerhajózási r. t.

Érvényes 1913. május 1-étől.

	reggel		este	
Minden	4:00	i. Zimony érk.	10:30	Minden
vasárnap	5:00	Belgrad	9:45	hétfő
kedd és	5:50	Panesovia	8:35	csütörtök
péntek	7:25	Szemendria	6:15	és szombat
	7:40.	é. Kevevára i.	5:45	

d. e. 9:45 érk. Báziasrd indul d. u. 2:45
d. u. 3:10 érk. Orsova ind. reggel 6:00
Báziasról indul a vonat reggel 3:23 8:42
d. u. 12:12 és 4:26 Temesvár felé

VASUTI MENETREND.

Oda		Versecz-Kevevára.			Vissza	
Vv.	Szv.	Vv.	Szv.	Szv.	Vv.	
5614	5602	5612	5601	5603	5611	
I.—III.	I.—III.	I.—III.	I.—III.	I.—III.	I.—III.	
—	8 ⁰⁵ 10 ¹⁵	8 ²⁵	ind. Budapesti nyugati p. u. . . . érk.	7 ⁴⁵	6 ³⁵ 11 ⁰⁰	7 ¹⁵
—	6 ⁰⁴	2 ³⁰	ind. Temesvár - Józsefváros . . . érk.	9 ¹⁰	12 ¹²	8 ²⁵
5 ⁰⁰	8 ³⁵	6 ⁰⁹	ind. Versecz (vend. érk.	6 ⁴⁸	9 ³⁴	5 ⁰³
5 ¹⁷	8 ⁵⁴	6 ²⁸	Temesvajkócz	6 ³¹	9 ¹⁷	4 ⁴⁷
5 ²⁹	9 ⁰⁹	6 ⁴¹	Homokszil	6 ²⁰	9 ⁰⁶	4 ³⁶
5 ⁵⁶	9 ³⁵	7 ⁰⁸	Temesmiklós	6 ⁰³	8 ⁴⁸	4 ²⁰
6 ⁰⁹	9 ⁴⁷	7 ²⁴	Nagykárolyfalva	5 ⁴⁴	8 ²⁹	4 ⁰³
6 ²²	10 ⁰⁰	7 ³⁹	érk. Alibunár ind.	5 ³²	8 ¹⁷	3 ⁵¹
—	—	—	érk. ind. Torontálszécsiny. érk.	—	—	—
—	8 ⁰⁰	—	ind. Alibunár érk.	—	—	len 608
6 ²⁵	1020	740	érk. Petre ind.	5 ³¹	8 ¹⁶	közvet 341
6 ⁴¹	1038	800	érek. Pancsova. ind.	5 ¹⁵	8 ⁰⁰	közvet 325
800	1219	922	ind. Petre érk.	344	628	135
—	1058	815	Leánykút.	500	—	305
—	1121	841	Homokos-Deliblát	439	—	244
—	1155	917	Homokbálványos	411	—	216
—	1217	942	érek. Kevevára. ind.	338	—	138
—	1235	1002		318	—	115

4895 és 4905/1913 tlkvi. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. járásbírósig mint tlkv. hatóság Klier Károly verseczi lakos javára 573 kor. 98 f. tőke és jár. és még felmerülő költségek kielégítése végett az 1881 LX. t.-c. 144 és 187 és 1908 évi XXI. 27 §-ai alapján és a 144 §-a értelmében Encsa Steván delibláti lakos ellen a fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Deliblát községben és a delibláti VI/620 és VI/690 lapsz. tlkvb. felvett:

1. a delibláti VI/620 és VII/1050 lapszám tlkvb. felvett.
186 hrsz. 283. 117. stb. hat. 1 hold 800 n.-öl II o. szántó 1325 k. 50 f. becs.
186 hrsz. 283 Ried stb. hat. 1 hold 300 n.-öl II o. szántó 1320 k. becsárban. mint Klier Károly utóajánlata által ígert összegben valamint II. a delibláti VI/690 VII/458 lapsz. tlkvb. felvett: 17 sz. ház és 400 n.-öl házhely 786 kor. 50 f. becsárban. Mint Árdelyán Vikéntie delibláti lakos utóajánlattevő által ígert összegben az árverést fentnevezettek utóajánlati következtében elrendeli s ez valamint ennek feltételeit a következőkben teszi közzé:

A nyilvános árvers Deliblát községhezánál 1913 évi auguszt. hó 4 napjának d. e. 9 órakor fog megtartani jelen árverési feltételek mellett melyek úgy a tlkvi hivatalban mint Deliblát községhezánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

1. A kikiáltási ár az utóajánlati összeg.
2. Az ingatlanok a kikiáltási áron alul nem fognak eladatni.
3. Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 % -át készpénzben vagy ovadékképes értékpapírban letenni.

4. Az utóajánlattevő az árverésnél meg nem jelenik.
5. Ha az árverésen az utóajánlatnak nagyobb ígéretnem tétetik az ingatlanot az utóajánlattevő által megvettnék nyilvánítottanak.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígert megfelelő vagyis 10 % -ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz a ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Az újabb árverés költségeit a vevő köteles fizetni az ígert vételáron felül.

8. Vevő köteles a vételárat két egyenlő részletben és pedig az első az árverés jogerőre emelkerésétől számított 15 nap alatt a másodikat ugyaneznapról számított 45 nap alatt mindenegyes vételári részlet az árverés napjától járó 5 % kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletben számítatik be.

Keveváran 1913 évi június hó 13 -án

Hajdu s. k. kir. jbró.

A kiadmány hitelül:

Dinusz János, kir. telekkönyvvezető

558/1913 végr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy temesvári kir. járás-

bíróságnak 1912 évi Sp. 10-1355 sz. végzése következtében Dr. Hajdu Frigyes temesvára, majd Dr. Frankl Sándor kevevárai ügyvéd által képviselt áruforgalmi r. t. temesvári bej cég javára 101 korona 20 f. s jár. erejéig 1913 évi április hó 26 foganatosított kielégítés végrehajtás utján le- és felül foglalt és 4160 kor. becsült következő ingóságok u. m.: malacok, kukorica, morzsoló, kocsi, szikvizgyár nyilvánárverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai királyi járásbírósig 1913-ik évi V. 485/1 sz. végzése folytán 101 kor. 20 f. tőkekövetelés ennek 1913 évi október hó 17 napjától járó 5 % kamatai és eddig összesen 131 korona 32 fillérben megállapított költségek erejéig alperes delibláti lakásán leendő megtartására 1913 évi július hó 15-ik napjának d. e. 8 órája határidőül kitétik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. t. cz. 107 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsárán alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felül foglalták és azokra kielégítési alapot nyertek volna ezen árverés az 1881. LX. t. cz. 120 §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik. a

Kevevára, 1913 évi június hó 20.-án

Orsó János, kir. bir. végrehajtó.

5006/1913 tlkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. járásbírósig mint tlkv. hatóság Dr. Aboyni Henrik kevevárai ügyvéd által képviselt Gyukics Szvetozár és Jeremics Rada gályai lakosoknak végrehajtatónak Gyukics Pálné szül. Bugarszki Julianna gályai lakos végrehajtás szvenvedett ellen 276 kor. 40 f. tőke, ennek 1913. március 15-től járó 5 % kamata 56 kor. 90 f. eddigi ezuttal 18 kor. 30 f.-ben megállapított valamint a még felmerülő költség kielégítése végett az 1881 évi LX. t.-c. 144 és 146 §-ai alapján az alább körülírt ingatlanokra az árverést elrendeli és annak feltételeit a következőkben teszi közzé:

1. Árverés alá bocsájtatnak:

A fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Gálya község 456 számú betétben foglalt következő ingatlanok:

A I. 622 hrsz. Kert a beltelekben 156 öl és 623 hrsz. Ház 144 öis. alatt udvarral a beltelekben 253 öl 883 korona becsárban.

2. Ezen nyilvános árverés a Gálya községhezánál 1913 évi szeptember hó 12 d. e. 9 órakor fog megtartani jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tlkvi hivatalban mint Gálya községhezánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok kikiáltási áron alul is elfognak adatni, azonban a fenti ingatlanok közül az 1765 és 1766 hrsz. a felvett ingatlanok a kikiáltási ár felénél a többi ingatlanok pedig a kikiáltásiár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 % -át készpénzben vagy ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezeihez leteni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígert ár megfelelő vagyis 10 % -ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával a árverés nyomban folytatódik.

Vevő köteles a vételárat 2 egyenlő részletben és pedig az első az árverés jogerőre emelkedése után számított 15 nap alatt a másodikat ugyanazon napról számított 45 nap alatt mindenegyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5 % kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

7. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetékeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

8. A tulajdonjog a vételár és kamatainak teljes lefizetése után jogerőre javára hivatalból bekebeleztetni.

Keveváran 1913 évi június hó 15 - én.

Hajdu s. k. kir. albró.

A kiadmány hitelül.

Adamov, kir. telekkönyvvezető.

Nyilttér.

Az idő rövidségénél fogva ily úton mondok búcsút szeretett vevőimnek és barátaimnak.

Pera K. Subotics.

Wegen kurze der Zeit sage ich allen meine Gehrten Kunden Gönnern und Freunden ein herzliches Lebwohl!

Pera K. Subotics.

Kevevára.

E l a d ó

3 drb. 5 hónapos szép egészséges

MALACZ

és egy igen jókorban lévő

GYERMEK K O C S I

elköltözés miatt.

Bérbe adó

3 utcai szoba, konyha, folyosó, éleskamra, pince, mosókonyha és faskamrából álló lakás.

Közelebbi adatok kaphatók **Ámon-**nál. Házsám 140.

Olcsó könyvek!

az **Athenaeum könyvtárból**

az Oberläuter-féle könyvkereskedésben kaphatók Kevevára.